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平成３０年度第８回教育研究評議会議事録 

  

日 時  平成３０年１２月６日（木）１３：５０～１５：１２ 

場 所  本部棟中会議室  

出席者  空閑学長，松田理事・副学長，溝口理事・副学長，船水理事・副学長，黒﨑事務局

長・副学長，佐藤副学長，永野副学長，河合副学長（技術部長），濱領域長，相津領

域長，クラウゼ小野領域長，風間学科長，戎学科長，関根学科長，庭山専攻長 

欠席者  塩谷領域長，木幡学科長，斎藤専攻長 

欠席オブザーバー 岸浪監事，増江監事 

 

議題１ ドイツ・フライベルク工科大学との学術交流協定締結について 

 船水理事（研究・連携担当）から，資料１に基づきドイツ・フライベルク工科大学との学術交流

協定締結について提案があり，審議の結果，原案のとおり了承され，役員会に付議することとされ

た。 

資料１－１ ドイツ・フライベルク工科大学との学術交流協定締結について 

資料１－２ 覚書（案）等 

 

議題２ ネパール・トリブバン大学・プリティビナラヤンキャンパスとの学術交流協定締結につ 

いて 

 船水理事（研究・連携担当）から，資料２に基づきネパール・トリブバン大学・プリティビナラ

ヤンキャンパスとの学術交流協定締結について提案があり，審議の結果，原案のとおり了承され，

役員会に付議することとされた。 

資料２－１ ネパール・トリブバン大学・プリティビナラヤンキャンパスとの学術交流協定締結について 

資料２－２ 覚書（案）等 

 

議題３ 教員の再任審査について（追加） 

 松田理事（総務担当）から，資料６に基づき教員の再任審査について提案があり，審議の結果，

原案のとおり了承された。 

資料６－１ 教員の再任審査について 

資料６－２ 再任審査結果報告書【閲覧制限】 

資料６－３ 教員個人調書【閲覧制限】 

 

報告１ 平成２９年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

 松田理事（総務担当）から，資料３に基づき平成２９年度に係る業務の実績に関する評価結果に

ついて報告があった。 

資料３－１ 平成２９年度に係る業務の実績に関する評価結果 

資料３－２ 国立大学法人・大学共同利用機関法人の平成２９年度に係る業務の実績に関する評価について

（所見） 

資料３－３ 国立大学法人等の平成２９年度評価結果について 

 

報告２ 外部評価委員会について 

 松田理事（総務担当）から，資料４に基づき外部評価委員会について報告があった。 

資料４ 国立大学法人室蘭工業大学外部評価（研究活動の状況）実施計画 

 

報告３ 平成３０年度奨学寄附金の受入れについて 

 船水理事（研究・連携担当）から，資料５に基づき平成３０年度奨学寄附金の受入れについて報

告があった。 

資料５ 平成３０年度奨学寄附金受入調書 
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報告４ 国立大学法人の現況について（追加） 

 学長から，資料７に基づき国立大学法人の現況について報告があった。 

資料７－１ 国立大学法人制度の本旨に則った運営費交付金の措置を！（声明） 

資料７－２ 年俸制モデル（例）について 

資料７－３ 平成 30 年秋のレビュー（秋の年次公開検証）の指摘事項について 

資料７－４ 国立大学法人運営費交付金 

 

報告５ 大学ランキングについて（追加） 

 学長から，資料８に基づき大学ランキングについて報告があり，本学は工業大学としての研究力

に裏打ちされた教育力と，30,000 余の同窓生の活躍を実績として教育改革を進め，地域にそして世

界に貢献できる理工系学生の育成に邁進する旨発言があった。 

資料８ ランキング記事一覧 

 

その他１ 領域の再編計画について 

 学長から，学部改組に伴い領域を再編することを検討している旨発言があった。 

資料無 

 

以上 


